
● ● ● ● 

小学校２年 算数      （  月  日） 

【⑲－１ 九九のひょうときまり】 
 

 
 
 
□1  下の 九九の ひょうを 見て こたえましょう。 
 

                  か け る 数 

 

か 

け 

ら 

れ 

る 

数 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ （１）ひょうの ①と②に  

あてはまる 数は  

いくつでしょう。 
          

２ ２ ４ ６ ① １０ １２ １４ １６ １８ 

           

① 

 

② 

 
７ ７ １４ ２１ ２８ ３５ ４２ ４９ ５６ ６３ 

          

９ ９ １８ ２７ ② ４５ ５４ ６３ ７２ ８１ 

 

 （２）ひょうから わかることがあります。 

                 の中に どんなことばが はいるでしょう。 

 

 
 
 
 
 
 
 

□2        に あてはまる 数 や しき を かきましょう。 
 

(１) ５のだんでは かける数が １ふえると 

答えは      ふえます。 

 

(２) ６×８は ６×７  より      大きい。 

 

（３）４×８は          より ４ 小さい。 

 

□3  答えが つぎの 数に なる 九九を みんな  みつけましょう。 

 

  （１） １２            （２） ３６ 

 

□4  ４×５ の 答えは ２０ になることを正しく あらわしているのは  
ア と イ の どちらでしょう。 

     
 ア  ● ● ● ●                     イ     

● ● ● ●                       ● ● ● ● 
● ● ● ●                       ● ● ● ● 
● ● ● ●                       ● ● ● ● 
● ● ● ●                       ● ● ● ● 

なまえ  

③ 
 

④ 
 

⑤ 
 

⑥ 
 

⑦ 
 

（１） 
（     ）（     ） 

（     ）（     ） 
（２） 

（     ）（     ） 

（     ） 

  レビュー問題  

わかること                と        を 

      たてに たすと，９のだん と 同じに 

      なります。 

③ ④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 
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２ ２ ４ ６ ① １０ １２ １４ １６ １８ 

           

① 8 
② 36 

７ ７ １４ ２１ ２８ ３５ ４２ ４９ ５６ ６３ 
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 ア  ● ● ● ●                     イ     

● ● ● ●                       ● ● ● ● 
● ● ● ●                       ● ● ● ● 
● ● ● ●                       ● ● ● ● 
● ● ● ●                       ● ● ● ● 

なまえ 解  答 

③ ２のだん 

④ ７のだん 

⑤ 
 

⑥ 
 

⑦ 
 

（１） 
（ 2×6 ） （ 6×2 ） 

（ 3×4 ） （ 4×3 ） 
（２） 

（ 4×9 ） （ 9×4 ） 

（ 6×6 ）  

  レビュー問題  

わかること                と        を 

      たてに たすと，９のだん と 同じに 

      なります。 

③ ④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

5 
6 

 
4×9 

イ 


